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Подключение к Wi-Fi устройства vLINK net

• Откройте приложение vLINK на смартфоне не входя в свой аккаунт. 

(Если Вы уже вошли в свой аккаунт, необходимо выбрать в верхнем 

меню «Выйти из аккаунта)

• Выберите «Настроить WiFi устройства»

• Отключите мобильный интернет

• Подключитесь к WiFi сети «VGR» с паролем «VGR11111»

• В поле «SSID» введите название Вашей домашней WiFi сети

• В поле «Пароль» введите пароль от Вашей домашней WiFi сети

• Нажмите «Сохранить»

• Появиться надпись «Данные успешно переданы»

• В течении 15-30 сек светодиод на vLINK net должен загореться 

постоянно зеленым, что свидетельствует об удачном подключении.

• Включите мобильный интернет на смартфоне и/или переключите 

WiFi на Вашу домашнюю сеть.

*В случае использования проводного подключения интернета данный шаг можно пропустить
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Регистрация аккаунта

• Откройте приложение vLINK 

• Нажимаем Регистрация

• Заполняем все поля

• После ознакомления, подтверждаем согласие с соглашениями

• Нажимаем продолжить

• Получаем код по СМС

• Вводим его и подтверждаем
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Создание объекта
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• Выберите меню общих настроек

• Выберите «Мои объекты»

• На появившемся экране нажмите «Создать объект»

• Введите название объекта и его адрес.
» Рекомендуется вводить осмысленные название. Пример «Дом в Ивановке». Это нужно, 

что бы не путаться, если будет много объектов.

• Выберите федеральный округ

• Введите серийный номер vLINK net нажав «Ввести серийный номер» 
или отсканируйте его нажав «Сканировать QR-код». QR-код находиться 
на этикетке сбоку на vLINK net.

• Система автоматически определит и отобразит список совместимого 
оборудования на шине eBUS. Подтверждаем создание, если список 
отображаемого оборудования соответствует фактическому.

• Приложение выведет номер объекта, который необходимо 
подтвердить.
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